Контрольная работа «Отношения и пропорции»

1 вариант.

№1 Решить уравнение:

1) 2,5 : х=7,5 : 1,8;

2) 7  : 3  =у :3    ;

3) (5х -7) : 4= 15:10.

№2 Из винтовки сделано 50 выстрелов, при этом в цель попало 45 пуль. Найти отношение числа попаданий к числу выстрелов. Какая часть выстрелов не попала в цель?

№3 Для приготовления варенья на 8 кг ягод требуется 10 кг сахара. Сколько килограммов сахара потребуется для приготовления варенья из 12 кг ягод?
№4 Отношение длины комнаты к ее ширине равно 4 : 3. Длина комнаты 11,4 м. Найти площадь комнаты.

№5 Для приготовления четырех порций пирога берут 200г муки и 500г ягод. Сколько потребуется муки и ягод для приготовления 6 порций пирога?

№6 Разделить число 560 на 3 числа в отношении 2 : 3 : 9.

Контрольная работа «Отношения и пропорции»

2 вариант.

№1 Решить уравнение:

1) х : 4,2=1,6 : 2,4;

2) 11  : 4  =5  :у    ;

3) 7 : (8х +5)= 12 :24.

№2 Из 40 учеников 12 учатся отлично по всем предметам. Найти отношение числа отличников к числу всех учеников класса. Какая часть класса пока не сумела стать отличниками?

№3 С 12 кустов собрали 15 кг смородины. Сколько килограммов смородины соберут с 20 таких же кустов?

№4 Отношение длины комнаты к ее ширине равно 5 : 4. Ширина комнаты 6,4 м. Найти площадь комнаты.

№5 Для приготовления 25 блинов на 2 стакана муки берут 3 стакана молока. Сколько потребуется муки и молока для приготовления 40 блинов?
№6 Разделить число 1815 на 3 числа в отношении 9 : 11 : 13.
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